市政工程管廊抗震支架 管廊抗震支架 烟台铸基建材

产品名称	市政工程管廊抗震支架 管廊抗震支架 烟台铸基建材
公司名称	烟台铸基建材科技有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	山东省烟台市莱山区山海路117-3号福讯大厦16 楼
联系电话	13355356768 13355356768

产品详情

烟台铸基建材科技有限公司主要生产:管廊抗震支架,管廊抗震支架,机电抗震支吊架,电气抗震支吊架,消防抗震支吊架,通风系统抗震支吊架,给排水抗震管廊抗震支架产品施工安全性施工过程无须焊接、涂刷油漆,市政工程管廊抗震支架,不需要火源及危险品等,从根本上保证了施工现场及人员的本质安全,采用国家标准或客户要求进行独立建模,根据抗震要求进行配置,节约资源,现场无需焊接

管廊抗震支架烟台铸基建材科技有限公司拥有丰富生产抗震支架的经验 欢迎您来电咨询详谈

当单管双向抗震支吊架产品适合用于住宅、商场、酒店、办公楼、厂房、地铁车站等消防管道、电气桥架、消防排烟管道、抗震支撑系统使用,还有配件的零售,而且材料表面均为电镀锌处理或热浸锌材质,遭遇到本地区抗震设防烈度的地*发生时,城市综合管廊抗震支架,可以达到减轻地*破坏,减少和尽可能防止次生灾害的发生,从而达到减少人员伤亡及财产损失的目的。

抗震支架的作用

当遭遇到本地区抗震设防烈度的地*发生时,可以达到减轻地*破坏,减少和尽可能防止次生灾害的发生,从而达到减少人员伤亡及财产损失的目的。抗震支架是限制附属机电工程设施产生位移,控制设施振动,并将荷载传递至承载结构上的各类组件或装置。烟台铸基建材科技有限公司真诚欢迎新来客户实地考察,亲眼观看抗震支架系统生产的全过程

市政工程管廊抗震支架-管廊抗震支架-烟台铸基建材由烟台铸基建材科技有限公司提供。烟台铸基建材科技有限公司(www.sdkzzdj.com)拥有很好的服务和产品,不断地受到新老用户及业内人士的肯定和信任。我们公司是全网商盟认证会员,点击页面的商盟客服图标,可以直接与我们客服人员对话,愿我们今后的合作愉快!